

Служить, но не пить. Голикова и Скворцова тянут вверх возрастной ценз на алкоголь

Последнее исследование ВЦИОМ на тему алкоголизма не прошло бесследно для неокрепших умов наших депутатов и чиновников.

Трезвая страна: миф или реальность?

Напомним, опрос Всероссийского центра показал, что более трети населения страны страдают от алкоголизма (по мнению их соседей и знакомых). При этом 58% населения (видимо, другие две трети) высказались за повышение возрастного ограничения на продажу алкоголя до 21 года. 44% опрошенных поддержали возвращение вытрезвителей, 33% не возражают против введения за пьянство

уголовной ответственности, каждый восьмой и вовсе проголосовал за принятие «сухого закона».

ВЦИОМ просто так что-то делает редко, поэтому сразу после публикации данных результатов закралось подозрение, что власть, получившая граблями по лбу по пути к пенсионной реформе, аккуратно прощупывает почву под очередную законодательную инициативу. Поняли это и депутаты, решившие предугадать желание Кремля и проявить себя с лучшей стороны.

Первой выступила в Госдуме фракция ЛДПР, предложив принять закон о запрете в торговых точках акций и скидок на алкогольную продукцию, затем в Минздрав с идеей «сухого закона» прибежал депутат Госдумы Виталий Милонов. К счастью, обе инициативы были заблокированы здравомыслящей частью общества, начиная от комитета по экономической политике и заканчивая комитетом по охране здоровья.

А вот идея повышения возрастного ограничения на продажу алкогольной продукции оказалось более живучей, может быть потому, что была озвучена непосредственно из недр правительства. Вице-премьер по социальным вопросам Татьяна Голикова в интервью РИА Новости проговорила, что увеличение порога по продаже алкоголя в России до 20-21 года вполне реальная перспектива.

«Есть все основания предполагать, что в более раннем возрасте существуют определенные риски привыкания, дети просто губят своё здоровье», — заявила Голикова.

То есть жениться, рожать детей, выбирать президента, служить в армии и сидеть в тюрьме эти «дети» право имеют, а самостоятельно заботиться о своём здоровье и выпить шампанское в Новый год — не доросли ещё. Не говоря уже о неминуемой просьбе 20-летних детей к более взрослым друзьям-родителям купить им алкоголь на свадьбу. Кстати, надо будет ещё и с Конституцией что-то делать, госпожа вице-премьер. Ибо,

Гражданин Российской Федерации может самостоятельно осуществлять в полном объёме свои права и обязанности с 18 лет (статья 60 Конституции РФ).

Кто бы сомневался, что на инициативу Голиковой с двумя поднятыми «за» руками выскочит министр здравоохранения Вероника Скворцова, у которой уже несколько лет буксует, спотыкаясь об отзывы других ведомств, стратегия по формированию здорового образа жизни.

«Нам представляется абсолютно правильным повысить возраст при продаже алкогольной продукции до 21 года», – заявила руководитель Минздрава.

Скворцову как раз понять можно. Учитывая катастрофический развал медицины в стране и полную неспособность её ведомства этому противостоять, обозначить хоть какую-то деятельность и заработать очки можно лишь на ниве борьбы за ЗОЖ. Чем горе-министр с коллегами и занимается вот уже седьмой год.

Шерочка с машерочкой.
Бывший и нынешний
министры
здравоохранения
объединились в борьбе
с алкоголем



Фото из аккаунта Twitter «Взгляд и другие»

Автор: Соня Нореман © Babr24.com

ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, МАРАЗМ, РОССИЯ 22238 02.10.2018, 23:13 1602

URL: <https://babr24.com/?ADE=181604> Bytes: 3552 / 3263 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)